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09.

10.

11.

SYIH-0d :E_T"f

= e o e skt S

G @ERTETRET Me SR (NF 450 ] B9 arEel R T SPINTE 600 | S Te 7 | @fFEnavaod
T WA AR FO AP [BAU’18-19]
(a) 1 }m/ 3 ()5 (d) 7

450
Fr=: (b); COP=M— 3

W@Wesmﬁsgﬁ%ﬂmmmmmmmﬂw%mwm%wmgmmwmy

(a) 2.02 X 10°Nm™~2 (b) 2.02 X 103 Nm™2 [Ans: d][BAU’18-19]
(c) 2.02 X 10*Nm™*? (d) 2.02 x 1054Nm™2

2 kg 7 35 78 3 m Two! WO TS ST F© T SILoR AR F© A7 [BAU’18-19]
(a) 14.01 Cal (b) 20.01 Cal (c) 24.01 Cal (d) 34.01 Cal

FYA: (a); Q = E% = 14.01 A

FCAT ST oo T o s @G AT [Ans: a][SAU’18-19]
(a) S Q1T WP S = (b) STErEA *F ZF A (c) T=a% (d) F=GE T

15°C SR RS AR AP Faelst et ePifEs 0w o faed Tl T | Fete oI 54.7°C &
Y 93 W F0? [BAU'16-17,17-18]
(a) 1.3 (b) 1.4 (c) 1.66 (d) 2.6

ST Note: et T 2R Faor! e &P FIE O (U9 (R | 8, TR TR Sl KT

AT | - T T IR
100°C s 1 kg #iffce 100°C orm@rs e ST TACT T GG AT T2 [BAU'17-18]

(2) 1.26 x 103JK~1 (b) 2.26 X 10*]JK™"  (¢) 6.05 % 10%JK-1  (d) 6.05 x 103JK™?
sme: (d); AS = 1"3—% = 6.05 x 103JK ™1 |
TERRE ¥R e ¢ S sremER Ay 15°C o FIERIAE @ T Fo? [Ans: ¢][BAU'17-18]

(a) 10°F (b) 17°F (c) 27°F (d) 37°F

SRR 2w 7 fATss @1 7oe e oo o FCRA? [Ans: a][RU'16-17]

(a) B9 8 TS (b) T @ *f& (c) ©t% 8 I (d) FTE 8 T

1 FEART ST AN [Ans: a][CVASU'16-17]
4.2] ; (b) 4.57 (c) 4.8] (d) 4.0

g7 S 2T 600 K SINI@E Bo-8e (At 1200] O &R T 9N B9 TTE 300] O TG ICH | B

SR S F97 [BAU'16-17]
(a) 150 K (b) 273K (c) 300K (d) 330K

T (2)im = 1 - e =1 - o= T=150K

0°C SIS 1kg IRTTE 0°C SR TS off3cs TS T AT BIToR ATHET A7 [BAU’15-16,SBAU'16-17]
(a) 4200 J/kg (b) 336000 ]/kg (c) 2100 J/kg (d) 42000 ]/kg [Ans: b]

T - S P o
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TS~
[Ans: ¢] [SAU'16,]7]

2. @ simie wwern AT TeHio e firss @i w52

(@) TETBAet =i @ wrotara Bow 27 I (b) SETBAT IR ZT I, St 3 oA
(c)Wq%emwmq%w (d) STy *IfEF i oir, Sterar 29T oy

13. 0° cifBuare wsma 1 (e IRCE 0°C SR +fiTe ~fere 390e GRERPR RIS 1.2 X 10° TV @GR 7
TE T SRR gt w7 [Ans: a][SAU'16.15)
() 3.276 x 105 @1/l (b) 3.276 x 10+ T (c) 32.76 x 10° T/ (d) 32.76 x 106 Gev/cafy

14. WO Srerate s frsa a 1 AP e og? [Ans: bI[RU"16.1,
(a) 5=t (b) Storsrar ONEG (d) @G

15 Com o crefmen o wiRies Son cae R IR T erprt <A A2 [BAU'07-08,SBAU3.1,
(a) —20° (b) —30° (c) —40° (d) —41.5° [BAU'16.17)
AT (0); 5 =222 = 9x = 5x — 160 = 4x = —160 X = =400

16. 15 & afesgr? [Ans: c]IGVC'16.17
(a) 351t ezt (b) TSR aiferqt () AT aifdFar CEXSI

17 0°Cormrar 1kg Tv%te 0°C vmrag AMTS “iftre Ta0e GrGRR sy Fo? [SBAU'14.15)
(a) 1200JK-1 (b) 1230.77)k"1 (c) 1000JK~1 (d) 33600JK~1

I (b); ds = % = 222000 _ 1230.77)K 1

273

18 FIERIZ Fo @ ot cifes CFCTH 209 fawet 2q? [SBAU'08-09,CVASU'14-15,12-13,13-14,BAU'13-14)

(a) 120° (b) 160° (c) 240° (d) 320°
TI: (d); I iR, £ = =
QNTH, F=2C=>C=25.-.%=¥=>F=320°

19. G Stomary FiEw=iss ¢ oo caer aF2 A ST T2 [SBAU'07-08,BSMRAU'14-15]
() 574.25 (b) 547.25 (c) 40 (d) 60
TAA:(a); ~2Z = e 27 o 4F = 2297 - F = 574.25°F

20. —10°C SI*I@F 2kg T 0°C SIANIAI “H1fiTe “Frs wrs AT SITo7 AT 279 — [CVASU'14-15]
(a) 7056000 (b) 714000 (c) 21000 (d) 330007

STAI: (b); Q = [(10 X 2100 X 2) + 2 x 3.36 X 10]] = 109200 ]
21 120 g woCT G ARG 0°C SRI@R 70g MY @r 10g 79 SR 100°C SIEAR FORF OE A T

BT Te4y SIom1 FaeeT ARG SiwIar 40°C @ TS 23? [Ans: c][JGVC'14-15]
(a) 5.6 (b) 6.6g (c) 7.6g (d) 8.6g

22. A O3f5 wAOIAE! S @ TN | B’ G ey omfs ARFFOIAT | 'A' 4R 'B' *fore GHRR #IfFae
JYFTT— [JGVC'14-15]
(a) IV QR FGF (b) "7 IR el (c) FelrerE @3 7y (d) €TIGF @ 7y

STI: (d); SIS Aferr @mGPt 9% =i eerRst efFm qvGht e 2|
. SIS e AT AIoF erorRd efferaty AfaeT Xy

23, 100°C S*NIaR 1 kg “MATE 100°C OIA1@R Tt #1fiere Fere qT50R F sifiqe 217 [BAU'07-08,13-14]

(a) 2.26 x 103 JK~1 (b) 3.26 x 103 JK~* (c) 6.05 x 103 JK~1 (d) 6.05 x 106 JK~! [SBAU'12-13

%x2268000 s

FTAYI: (c); ds = T = TH = LAZA000 = 6,05 x 103K s
24, @36 I e 230°C @R 27°C SroNa IS FAR | GF T FO7 S

(2) 30% (b) 50% (c) 40% (d) 60%

T _ 27+273 = 40.35% ~ 409
STEA: (c); n = (1 - ;,f) x 100% = (1 2222 x 100% = 40.35% ~ 40%
[ Smm-Swe vret e TR
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29.

30.

31

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

R g T o o
- 3 /.) g e 7 g

m,

b
9FfB TS e onfve Bame ¢ ~g5aEe T TS wieR| 3 e wve? [Ans: ¢][SAU'13-14]
(a) 100% (b) 0% (c) 26.8% (d) 28.6%
a=f fR-smry ¥ ~ew ovwm C, /C, T - [CVASU'13-14,SAU"13-14]
(a) 1.67 (b) 1.4 (c) 1.33 (d) 1.11

f+2  5+2
W:(b);}’:‘—f-:—s—': 1.4
10 X AR 4° (7. (ITF 14° G THNAR BRIC TACO T FA(T O ATAEH? [Ans: ¢][CVASU'13-14]
_(a) 10 F7=R (b) 14 7=l (c) 100 TR (d) 140 Tl

FAEH: (c); Q = msAf = %Ox 4200 x 10 = 420 ] = 100 calorie
IR TG AR (T 800] BT (1 FIR @ WIRAE 500] & o1 1 gy 6 AREOR $of7 T=11fors aes

sffTre T2 [SBAU'12-13]
(a) 305] (b) 309] (c) 600] (d) 300]
FRers: (d); AE = 800 — 500 = 300]
@ TETIROTRR T 250°C €S STeiwrar =i % S 0T — [Ans: d][SAU'12-13]
(a) 5= (b) RTfrRETerE (c) &= QT (d) ¢ ARG
27°C Q3R 227°C TNIARER W4T IT® @l 3fenss afrser 7 — [SAU'12-13]
(8) 25% (b) 50% (c) 60% (d) 40%

c@dyn=(1-12 = (130 -
T (d); n = (1 Tx) x 100% = (1 - 22) x 100% = 40%
OF AFTRS AR T (AR WD SRR WIS (7) G T TS7 [CVASU'12-13]
(2) 1.05 (b) 1.35 (c) 1.47 (d) 1.67
TR (d); y = =2 = 22 = 1,67
PIERZIR0 ATHROITH AT ST 67 [BAU'11-12]
(8) —459.4°F (b) —495.4°F (c) —439.4°F (d) —469.4°F

. C©_ F-32 _ -27816 _ F-32 - _ o
W.(a),;—'g—:-—!s == =F 459.6°F
G &oTRo! 2fHF 167°C €I 57° C TNAR IR T 9T THI4T wvel Fo? [SBAU'11-12]
() 35% (b) 53% (©) 37% (d) 25%

330 _

R (d);n = (1 - I—,i—) x 100% = (1 —22) x 100% = 25%
@ @R MR ST TG Ol I TER 5T — [Ans: b][SAU'11-12]
() ¥ (b) & (c) (d) S
e QT 95°F €3t 110°F 216G AT 07 AT | GETTaeT CFT QT MW F©?7  [Ans: ¢] [CVASU'11-12]
(a) 30° €32 43.33°C (b) 32 932 40°C (c) 35°C 9q243.33°C  (d) 35°C €A245°C
a=f3 3far 4200] ©T9 2T ITT A2 3200] 1 IEw 01 I @R TS FCe A $9?  [SBAU'11-12]
(a) 100x108erg (b) 10x10%erg (c) 1000x108erg (d) 10000x108erg [BAU'08-09]

JTAYI: (a); f&® 11 = 42007; IS ©1 = 3200]

Foo= = (4200 — 3200)] = 1000J; 1000 x 107 erg = 100 x 108erg

9 =0 O 27°C | FENRIR0 (0 G WF 97

(a) 81.6°F (b) 80.6°F (c) 80°F (d) 81°F
orem —7. E_F32 . p_ o

HALF: (b); C = 27°C; F =7; s g i F = 80.6°F

1ot SR 2T A (S 6d L FE FIoA 07 ? ‘
ORIEERI (b) ©I% & T () TS @ ¥l (d) T ¢ ST

FITY; O TSR S @b R, dQ = dU + dW; QT O 8 FIE T=E & |
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[Ans: b][SBAU'10-11]



AIAAGIA 37

P asapie ¢ A

o T? [SBAU'10-1)
39, QM 2T THEIFST 40% G OF STANTELEA ST 7°C LA 9F TR wvtmr‘ri 2K |
(a) 225.2K (b) 466.7K (c) 395.8K (d)435.
TTe: (b); n = (1 —I—:) =04=1 —2?9:’-) = %" =06= T, = 466.7K
[Ans: a][SAU'10-17;
4 " pre— , ¢
i 40.  eroyamit efdFmm GG &
E (a) fE7 s (b) 3% () ITH T @R ‘
41, @ fig e T ATARBE 0°C G2 100°C ST IWGTT 100cm € 135cm *M BT o IR @ |
T @ TR 120cm ARW 519t 24 T Q@ ST ST TS [BAU'08-09)
(a) 55.13°C (b) 57.14°C (c) 69.23°C (d) 81.11°C

SAIIYI: (b); LM, Py = 100 cmHg; Py = 135 cmHg; P, = 120 cm Hg. 6 =?
T, 0 = P2 % 100 .- 0 = 57.14°C

P100=Po
SIF-ox : {7 ofbe

01. IRCS 9T Fo107a YT YA #17R QT 1 km I4M SRGS 20T GUad TG I FO J(A?
(c) 9kN (d) 18 kN

(a) 3kN (b) 6 kN
I ()3 F = 9 X 10° X o = 9 kN [BAU08-09,12-13,13-14,15-16,18-19|

02. 10*° fe5w/gem Ta ¢l aw Sfoerwta gPre TG G FS A2 [BAU’15-16,SAU’18-19|

(a) 2.98 X 10*'m/s*  (b) 1.76 x 10?*m/s? (c) 3.1 X 10%2m/s? (d) 2.31 x 102°m/s?

T: (b); Eq = ma = a = 2 = 1.76 X 102'm/s?

03. @93 IR Uy er3a T Fop [Ans: ¢][SAU’18-19|
(a) ¥ (b) =& (c) *oa Re@ s (d) FHBR 7

04, 96 TG A YRTFT ¥R (A6T WA CR-IERHE M G O A *ifE sAivect 3 oA @ owmd
TIR-2FI G SFAIA W ZH- [Ans: b][SAU'17-18]
(8 5 (®) 3 (©)5 (d) 25

05. ﬁmﬁw@ammwzcwmzﬁwmwaﬁmmmmmm?
(a) 1L.5NC™? (b) 21 NC™? (c) 2.2NC™? (d) 2.5 NC~2 [JGVC'17-18]
FAI: (d); E = E =2 =25Nct

06. 107°C @R 2x 107°C ITA G W R A1 2® 10 cm A SRA¥S | Wi 7S Fe@merd @R @
RITS Sfer aireey 7 20a? [BAU'16-17]
(a) 414 cm (b) 4.86 cm (c) 6.21 cm (d) 8.32 cm
TI: (2); 25 = 2900 = x = 4.14 em

07. @30 FFT OfER (F@ 50 cm YT SRF® 72 Rvgm Ko7 =1y 200 V 20 oS o ety 97?
() 200 Vm™* (640D Vi (c) 600 Vm™ () 800 Vm™ [SBAU09-10,SAU'14-15]

\'4 200

: i = —_———= = =1
STRI: (b); V = Fd = E = 2 = 22 = 400 Vm

08. (I SfERTFIER AT F© A G AP0 ARG AT T I WS FAE? JETRGET F = 9.1 x 107
[SAU'14-15]

&% @I =g = 1.6 x 107° FeT81
(b) 6.57 x 101! fHE5/FeT7

(a) 5.57 x 10~ fCO~/T=TF
(c) 7.57 x 107! HEB/FTR (d) 8.57 x 101 fFEBA/T7

Y (a); mg = Eq = E =-I-"q—g =557 x 10"11N/C
L oS e T

oo (gld ALCAIOMH...
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T )

.l o ofyerwe 25 O, TR wRfge 7t R A @ B @3 e e 125V 1 wfgr cwafba eirzer wve?

(a) 250 V/m (b) 500 V/m (c) 500 m (d) 200 m [SBAU'16-17)
FYA: (b); E = § = 500V/m

10, WY @ SRR eormTeR 3 67 [RU'16-17]
(a) & (b) CoI%5 OREI (d) AR
TAYE: (2); GFF=CxV=Cx]JCt =]

11, CIENSd oyl A0S WIN- [Ans: d][JGVC'16-17]
()3T (b) (c) T (d) 7

12, 20uF «F 5 RN @2 FNARHER Ty w44 offe err (. F) 3 RfeTeres o eqie 1 zem
TR 42 #ITed Red 14wy $7 [IGVC'14-15,JGVC'14-15]
(a) 150V (b) 300 V (c) 450 V (d) 600 V
AL (d); V = (%) V= (32’;1:101‘;’) = V = 600V

13. O3B NS TS (IFE S e 25C 1 W &Sl “tiveg FEFM (Fawa Scm? =W ©fes (F@ ©fER FIH Ty
TS T3 [CVASU'14-15]
(a) 40 KC/m? (b) 50 KC/m? (c) 60 KC/m? (d) 70 KC/m?
W (ﬂ%w C;‘i) E= (E A) = (5X10"4x82.254X10‘12) NC_I =5.64x 1015 NC—I

14. @3 A TENE FE 9 X 10° m | IR TG Tl — [CVASU'14-15]
(a) 1pF (b) 1pF (c) 10F | (d) 1F
FATG: (d); TP QTG C = 41T EgX 1 = (9 109><9><10‘-’) 1F

15.  6.24 x 10%! &fe1 3rraaq & =fase ©fee =7 Fe2? [CVASU'13-14]

(a) 500 T=T8 (b) 1000 T=T% (c) 1500 =% (d) 2000 F=TF
M (b); Q = 6.24 X 1021 x 1.6 X 107%° = 998.4 =~ 1000 77
16, NN GERRCGA 6 LT AN AT AT (TG e TN (FF0ge Foue JI?

(a) Rwa (b) fomae (c) TrRe (d) sif5ed [BAU'12-13]
Y- _ C+C _ 2C
(@ ¢ G ©io . g
17. WWWW@@WWWWMWWMW? [BAU'11-12]
1 1 1
e )3 (3 (S) = 1
‘ 0 ” . 1 - 1 1 i =1 }. i .j_' ] i s —J ‘ $ N =
ST (b); 4fF, 2l aeR Ry G =t =ctete T 67 . 2ffSf drea - wel
18. 35 T Sfbe MY 97 [Ans: d][CVASU'11-12]
(a) 2.30 (b) 2.80 (c) 2.95 (d) 5.10
19. IS 100C B TS 1m FTA @ [Rrs LAgfos &iien Fo7? [Ans: a] [SAU'12-13,SBAU'10-11]
(a) 9 x 10**NC™? (b) 7 x 10*NC™? (c) 10 x 102NC™? (d) 5 x 10*NC™
FAY: (a); E= 9 x 109 x 2 = 9 x 10° x 22 = 9 x 101NC™?
20. 115 2EwGe o @a wfémcf?@r- [Ans: ¢][CVASU'10-11]
() 1.602 x 10717 F=T¥ (b) 1.902 X 10"1°FTg  (c) 1.602 x 10712 FF  (d) 1.702 X 1070 P17
21. G AR (G 40F | GT© F© S Wi Fa0e @< e 10V 20? [Ans: a][CVASU'10-11]
(a) 400C (b) 320C (c) 410C (d) 380C 0010
22, NGO &R e, Heew 0 ALK Gy FCod (G IR Pl 77 [Anssal [SBATHE: ]
(a) TG G FE (b) A= () Brfs «=s (d) ~IfFRSAT I «TE

FAI: (a); T SHATH @ ST, 47 507 T T FETHCR AIGS €17 I F 2
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

spome (21w FLATSI...

»
.,“*
o,
o

0.01m 932 0.03m IJFILER TS (AT *R=ICa = Z0S 0.20m AL TN AT | &TSE e 100C
A R O 4T T I ol FA037?
(a) 1.56 x 1015N (b) 1.56 x 103N (c) 2.56 x 10'°N
STAICR: (b); @RI, d = 0.20m + 0.01m + 0.03m = 0.24m; Q; = Q, = 100C, F =7
IR, F =1 2% _ g, 109, 100100 _ 4 nr1015N

(0.24)2

4ngq d?

[BAU'08-09|

(d) 2.25 x 10'°N

- SYII-0\9 : 5 Ofe

100 Q @rem @3f% sereritm 10 mA b Rz fRamm 4z $9e A | 10 A BfER &R TR T 3o
QTR T "I [SAU’16-17,BAU18-19
(@) 0.10Q (b) 0.2 Q () 0.3Q (d) 0.4 Q

TA: (a); 1 = 1;0%1- = 0.1001 =~ 0.1 Q

3T BINUET  ATefRGRR TPty 5A ffe edfRe wWeT @7 o1 30° @ Rewhre wm
TeTGRSTS T e e eaiis o F161 45° @ Rrshis w3 [BAU’18-19]
(a) 2V3 A (b) 5V3 A ©) 7VZ A d) 7V3 A

T (b); I = ktandy; I, =ktand, « L= —t- o, =222 = 543

tan8, tan6,

1000 Q@myR ¢ MECRFRGIER AN I @R A6 GG FeT (5 ©fer eR—am 10% FeRRoTRs 1y

Fex eifRs =2e [BAU’16-17,SAU18-19
(a) 10Q (b) 10.11Q (c) 11.11Q (d) 12.12Q

T (5 Ig = 0.1, [=c=1= ——=01=5=11110

100 @7 @I GIH FAR OITIF AR FAGHIT & [ @4 TS A7 [Ans: b][SAU’18-19)]
(a) 100Q (b)0Q (c) 0.01Q (d)0.1Q

40 SHIET TP TGS IECT T TOAIS T& 1 0T ©OIens AT *fF -  [Ans: ¢][CVASU’18-19]
(a) 20 @715 (b) 60 eaB (c) 80 @AG (d) 100 15

G RS ST - [Ans: a][CVASU’18-19]
(a) 36 x 105joules (b) 36 x 10%joules  (c) 103 joules (d) 10°%joules

LT 2R ST FCH (AT Y- [Ans: a][CVASU’18-19]
(a) T (b) AICe ()= (d) weifRfSs s

RITT TSNS TSGR R ek %77 I T 6 Y- [Ans: b][CVASU’18-19]
(a) x Q (b) 0Q (c) 0.1Q (d) 0.5Q

3B I SRHHEE W 1.5 v 9 TERAT @Y 20 | §F AR 100 @I R feh @ 0T TS O
[SBAU?08-19,BAU'15-16,17-18]

2RIRR® 232
(a) 0.125A (b) 1.125 A (c) 2.125A (d) 3.125 A
B, LS
TY: (a); 1 = vl b 0.125 A
G BrTETNITER T4 TN 91 AT 50, corTher 200V 1 &R e FTA AR AT 100 T (SIHE FS7
(a) 400 V (b) 300 V (c) 200 V (d) 100 V [SAU'17-18]

E Np 200 _ 50 —
HAY: (2); Ef‘ =N,  Es 100 By a0
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4 N
P TIRT b N) ) ArTfaE 7 #a

11, S AT WO T - W | T4 «fSTw 220V TR ARG A KA G T O G W 7T

Rgre eIfES 2a? [SAU'17-18]
(a) 0.424 A (b) 0.212 A (c) 0.244 A (d)0.122 A
smE: (a); P = VI =>%><746 =220x 1. 1=0424

12, @@ a2 FBTR 10A-220V T4 &g | 100W <= wofb e @ Afers farsier e I9ae =1 /ey

(a) 20 (b) 22 (c) 24 (d) 26

FA: (b)snP = P'; nP =Vl n =3 =220 =22 [SBAU’12-13,JGVC'14-1517-18]
13. @35 2Z6CEO Jrem v qere T 5, 10, 15 @R 60 €209 () @Y T& Wy | 59 IR0 F© AR (o

@14 T& FAC F&@io ARG o2 [SBAU’05-16,BAU’15-16,JGVC'17-18]

(a) 30 (b) 50 Q (c) 60 Q (d) 80 0

e =Rs2=ag= aiodlald B _Tal oR =
TR (g =5 =5 2 5=300 cg=pteag=gty ~ R =600

14. 9 IEFHS ACEA ST T STE 10W — 200V @32 2 J0E (@A SR 20W — 100V 1 1 7fors ofdr &71fzs =

TR OGS YAMTT ST F© Z(J? [SBAU'16-17]
(@) 2:1 (b) 1:2 (c) 1:4 (d) 1:8
P
PRVS PO ZI
Wm.(c),g—%—-z
15, «3f6 tapfes 2fETe 220V-1000W 71 @z | @fbd @I +57 [Ans: b][JGVC'16-17]
(a) 0.5Q (b) 48.040 (c) 42.50 (d) 620
16. @ fgye 2[R (DC) FE F97? [Ans: ¢][CVASU'16-17]
(2)100 Hz (b) 20 Hz (c) 0 Hz (d) 10* Hz
17. fi orom@m @F ~RAIRE egrRmE CRaee 3fa FE0E @d- [Ans: ¢][CVASU'16-17]
(a) 3= AR ORKIEEICCRISS (c) ICH I (d) ¥ =0T A
18. @G IS omid? [Ans: a] [BAU'14-15]
(a) TS (b) ST (c) & (d) Fferas
19, 43 60W €7 A 5 min GoCa TFS g =& 23— [JGVC'13-14,BAU'14-15]
(a) 1800] (b) 16000 ] (c) 18000] (d) 30000]

FAE: (c); W = Pt = (60x5x60)] = 18000]

20, €2 120W — 60V TS 220V IR AT et | 214 Segerorm G Ty JMfod A iy oI T A Ao
T2 [BAU'14-15]

(a) 40Q (b) 80Q (c) 10082 (d) 120Q
| Y (b); P = % -~ R = 300301 = 60, | = 24; (30 +R)I=220=R"=2800

21, 400W @7 @375 25 T© T TS B 96 Cal ©171 BLAAH TI? [BAU'14-15]

(a) 1sec (b) 10 sec (c) 1 min (d1h
AAGE: (a); W = Pt =96x4.2 = 400xt =t = 1sec -
' % STEASIAIOIC z
22. 250 @NLE GFB AITSCAMNNOICAT AN F© (AL G5 I T& T (NG 2RI 1% °1Te
qMA? [SBAU'14-15]
' s d) 10
. b) 20 (c) = 40 (
(a) 25.3Q (b) = o
“1
25
A (b) 0.011 X R = 0.99 1 xr = 0.01x 25 =0.99 X >r=--0 _————ml——

U,
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P Cagfes sz anza 230V5Aﬁ’mﬂ“ﬂﬂ5’- | % T IR meuw 100W £7 TETeE 2%
STRIRAE AN GG A2 [Ams: 4]ISAL13-14
@) 15 (b) 14 (c)13 (d) 11

24. 3t orm ot WeifE @ 1.7x10-50m 21 e 1200m 77 @ 12m 7T SES 57 T T T
(a) 0.120 (b) 140 (¢) 0,162 (d) 0.130) JGV(14.15
STAIS: (Blank); R = p% =17x10"%x —22 - 18%10"70

(15) #3.1416

25. Wﬂh‘cﬂm Q3R AP AT V{E O (AN AT 25€) 472 4902 | TFE Z7w%2 TE TEY
(a) = =14 (b) =1.8 (c) j—i =22 (4) — =25 [dGVC1432
TR: (o) B =2 = B -"1=3= 1.4

rl Iy R4 5

26, 6Q QN @3B ©RIF BT Revwet 31 3 20 WAfba Afafds wham @ = 727
(a) 44Q (b) 540 (c) 64£) (d) 6902
STIIA: (b); Rz = n?R,; = 32 x 6 = 540 [BAU'08-09] [SBAU'07-08,10-11,BSMRAU ' 14-15.JGV (' 13-12

27, 20Q QR @@ TESRAtEE T 0200 @ @7 TS T TmE S5 TR ETE TEZ Tz
e Ty f T? [BAU'12-
(@) 1% (b) 2% (c) 10% (d) 99% -
AN (a); n = 33 =100 . s= (100+1)>< 100 = 1%

28. 20Q mwwcﬁm TSI ¥ AT RO AT AT Fawet ¢ agrmn wiée 731 TT 9T @K TT €I TR7
(a) 60Q (b) 700 (c) 800 (d) 750 [BAU12-13

W:(c);R’=pA1—p—A— 4p— 4R = 80Q
29. aaﬁﬁﬁm@mmnﬁwzonmaasﬁemcfcmaaawuﬁwmﬁmﬁ<zw«;wg—gg:a;,_:

TG faeers {7 snem oottt wreare @ufs g — [SAU'12-13]
(a) 20 Q (b) 40 O (c) 60 Q (d)80 0
W() 1001:%=102220=>Q:80Q

30. C < < [Ans: b][SAU12-15
(a) o= formr (b) comferR fema (c) A e (d)TTETE BT

31. 3N AMTre 18 W @3 25 8 32 W @ 2 5 9% w32 80 W 971 1 15 w71 oifefirm 5.5 ©51 = 5o 1 s == 255
R 9 2)? [SAU12-13]
(a) 27 (b) 29.7 (c) 297 (d) 30
ENCIGE (b), Wﬁm — (18x2+2x3;2;20)x5.5x30 =297 kWh

32, CIIN QR MR e orew omafers e Aider ¢ ot v = wfemer war w7 [BAU'11-12]
(2) RO o (b) FIEHA (c) ST o (d) *To=re=o=
FAYA: (d); AGARNRBITET TR 7 214 ¢ oftewies e sfawier w41 a1 7 Az Tgr ewg €2 T
efm =t 7

33.  5Q @M G @I T0eg e 2 MRS 720C 5% ez 0 @iefba e nder w7 [BAU'11-12]
(@ sov (b) 62V (c) 60V (d) 68V

720

W:(c);V=IR=——-6 x 5 = 60V
34, (@ TCHI YT (@ I9A19 Sfbe &R T4 T OIS -

(a) SOIfAGIR (b) CSHIAGIR (c) TSGR

NG (a); @ W@%mﬂﬁmﬁwmmﬁmw“ﬁwwﬂﬁmw
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37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

45.

@B IPfes TR AT T SR 100W — 200V 1 @ (@1 F97? [CVASU’13-14,SBAU'11-12]

(a) 2000 (b) 300Q (c) 4009 (d) 6000

T (c); P =+ R = 1 = S0 = 400

e s e SomicT iR () 4 et ~ifimersa @y oix eumRme CRaeEE [Ans: b]
(a) TP (b) TIPS ©) AN (d) Bom-fq wea A1 [CVASU'11-12]
51 fver oItw oy - [Ans: ¢][CVASU'11-12]
(a)2m (b) 0.50m ()1m (d) 0.75m

3% tayo fRBI 220 V TRIAIR MR ¢ 2A FRpyR arzel 01 =51 500hr 37929 T9071 5 kW — hr 0% 2&?
(a) 250 {b) 200 (c) 220 (d) 500 ({SAU'10-11,SBAU'09-10]
ATYIA: (c); QTH, V = 220V;1 = 2A;t = 500hr

W = VIt = 220 X 2 X 500 W. hr. =222 kwhr = 220 k Whr

GRS Teefifre DC Rigye eRiRess fFemR M AC Rgye weisfie T 72 [Ans: a][SBAU'10-11]
(a) AT (b) TS () FT=ITR (d) S

FAYI: (a); (i) BT DC AT AC 2RITZ FNBEC 1 (i) SIfrwae = Rafefo )
(iii) FPIITE T Q@I (TS B @Ity FTeeie 09 SRS

0.48m WY @ 0.12mm O G SR @Y 150 T SIRBT ST WeAfes @iy 797 [SBAU'10-11]
(a) 4.63 X 10"2Qm (b) 5.53 x 10~3Qm (c) 3.53 x 10-7Qm (d) 2.21 x 1077Qm

= (o) o — RA _ Rxmr? _ 15x3.14x(6x1075)° _ -
TL: (0); p = o = = = e =353 x 10770
a6 60W 1S 5 R gereer Rgre =ifera =it 7o 21?2 [BAU'09-10]
(a) 12000] (b) 16000] (c) 18000] (d) 33000]

FAYIA: (c); P=60w; t=5min =5 x 60 sec; W=Pt = 60x5x60] = 18000]

I AR 72 e {97 =147 @3 (5 20 G2 S W0y e @ «nferam e o[z 570 o7 ~RRIR
ARSI & qeT? _ [SBAU'09-10]
(a) Frost (b) & (c) o= (d) eTs

FAIMIN: (2); P17 AR 72 2i@d Ko7 4147 4 (O T ©3 O 7145 T s Sifme e ez 5o
AR AfRRens a3 B

A7 @G 12 e Ruye @2 [SBAU'09-10]
(a) ©fic= cere (b) CFTIIT () 55 1w (d) TR R 19

TA: (2); R @GR &8R- 5. G @ 8. et oiE 3t o7eedt

GNP P SRR T2 4T — S, I eI/ oe e TN (DI, WS (P, IR @I

R. IR 2RI/ ST T8: CICE (1, JA @ |

T ABIME T MG Reellars 54 Wi ez 727 30| AT O AT 6V 20 Rretiarsa iy w7

(@) 2.10 (b) 1.250 (©) 1.20 (d 100  °  [SBAU'09-10]
TRA: (c); 2T, 1 = 5A; V=6V; R=?; R = 1= 20 =120

2fefb 5V e STerefir iy 2.50 @7 7f Ry, e it w1z T Tie STTETA 950 GITe AR e
T& A0 RR 2R)ITea Tt T 22 [BAU'08-09]
(2) 0.1A (b) 1.0A (c) 10A (d) 100A

FALIT: (a); CIT AR (G, [ = S = 25 _ 014

R+nr ~ 9542x2.5

m S-S et AR ‘,_
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

SHIIF-08 : ©f6e ST GIFS [l 8 FIFG |
R BT -7 (A S B T 30T e RS 60° | & O GO LT B Bt |

T TS = [SAU18.1g) |
(2) 10 uT (b) 51.96 uT (c) 42.83 uT (d) 67.12 uT
g (b); H = B cos® = B = 60 uT = V = B sind = 51.96 uT
G 3 (02 [Ans: c][CVASU’18.19)
(a) qE (b) q(¥ x B) ©qE+7xB) (@ qExVxE) |
93f5 o I ow@ET 2 X 104 m? @3¢ I 74 o 0.01 A Rge &R 51 TSR CIRCAR s 1
O [BAU'17-1) ‘
(a) 2 x 1071°Am? (b) 2 x 10~ Am? (c) 2 x 10~*Am? (d) 2 x 1072Am?

T (b); M = NIA = 2 X 10~6Am?
G%f5 SERGET B 1.6 X 10719C €259 9.11 x 10~31kg T SIS T4y AL(H FHAR G RTRG0 o
S ——— [BAU'16-17]

(@) 9.23 x 107**Am? (b) 9.23 x 1022 Am? () 9.23 x 1072°Am*  (d) 9.23 x 107*° Am?

REILICH (a);ﬁ= _‘e_i: ,Wﬁﬁ?ﬂ"iﬂ?@ﬂ}, L=-h—; = _i_ﬂ_: 9.27 X 10—24 Amz
am 2m 2m 27

6 SRR 9B TENT JIT 4cm | TN 747 e 24 e oRiIfEe A T (GIFS T T F FA?

(2) 0.75 X 1073A. m? () 1.5x1073A.m2  (c)0.75 x 1072A.m?*  (d) 1.5 x 1072A. m? [SAU'16-17]
FRE: (d); M = NIA = 6 X (mgxz)2 XX 2=15%x10"2

@A ATATHES AWE? [Ans: d][SAU'16-17]
(a) Gt (b) A (©) R (d) eIfEam

@ B B-(5TFF CRR SR TAIRT 32Am™" 32 Bo7g BoAtet 24Am™ | & AR B-(5TF CFUGR (G 277
[Ans: b][JGVC'16-17]

F%?

(2) 56Am™1 (b) 40Am™? (c) 36Am™1 (d) 120Am™1

e H @32 V T (@I TR (G1aS (IR Sgid a2 Ty S 21 (e [{fo @1t 60° wia-

(@V=H (b)V =+3H (c)V=1/V3H (d)V=+3/2H [RU'16-17]

FNYH: (b); V = Htan 8 = Htan 60° = v3H

I BT B-C5TF LA T 30 WT G2 SR BAIC A 26 pT 0 & geag e T9?
(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90° [BAU'15-16, SAU'14-13]
26

AAYIA: (a); H = Bcoss = s = cos™? (—g) = cos~! (3—0) = 29.9° = 30°
7T 501 AT NG T R @RI 5o Tgend ey 150 pT ad

3B JEFE FTEA T 30 cm TR AR T -
e oFa T TA? : [SAU'14-13]
() 0.52 A (b) 0.64 A (c)0.72 A (d) 0.80 A

TR (c); B = e = B2 = 0.72A
72 xR o I 3R g BERR faad <l 0 AT
(a) 4T (b) Rt () ST

2
mjmj _d® _zmmz  d° . pr_Cf

F'
Bl . (a); F = myxinz % 'z~ mumz  @d)?% )
, - B e o T

«F feFareT 39 TR ER- [JGVC'13-14]
(d) T

N =
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

01.

02.

- ATy -7y a1 2
o _caiseieRiie Rt et b S sahatniatuatinbnetaniielee

—

4 ) W omrdfeas 7 @

G2 TH FFICT GTROIR GO 1 T (I 99 $F (TF TG T AF 193 TRYW RECST W4y 7 (¥F 10 AL
T3 fRRrers Ry siew o | 3Eiote 180° et IRTy fee v et g e e ama?
(a) 9.3cm (b) 10cm (c) 6.3cm (d) 12.6cm [SBAU'13-14]

(x+D? _ (x+10)? iy 2x _

T (A 7 = oro D 5 = 5 = 1= 10 [ew-Rrem 3]

G5 BTFE T @ NS I e =t 97 T4 o e — [CVASU'13-14]
(a) TGS (b) ¢HIow (c) FeG= (d) SIETT e

TAR: (c); FHEGN 57% fstors 9ta1 iwrsta i @17 957 e TR0 A F0 GIIST #T o197 IS |

TR GIRIE WCATSS STTST (1) a3 TF 572 [Ans: c][CVASU'13-14]
(a) 50~100 (b) 100~250 (c) 200~250 (d) 300~900

TR A (T (FTIY SAFe? [Ans: ¢][SBAU'12-13]
(a) T TRt (b) fewafeam (c) STBFOI (d) Rm &=

I (OTES ML REITI ST G2 (FTFF Sqola S#ATerd I @ M- [Ans: ¢][SBAU'12-13]
(a) COTF AT (b) CBTFS ST (c) (oTFs et (d) CBTF elrzETy

RV @ P ST M TEFOI JoT8 T G % Spiied R @ (@l Boi 0 137 A ©1 0
& R T-FFFCGI— [Ans: b][SBAU'12-13]
(a) Rpfs (b) =S et (c) COTFS Ngoe (d) coiferE wares
Qe AV @ TRFTH O TR 41 o 6o 73592 [CVASU'12-13]
(2) =1, Ol 8 ETRF (b) S, GEIRY @ (IR

(c) fFtes1, il s @G (d) TV, TR @ (IR

FAAYIF: (c); NICrom; N = Nicle, I = Iron, Crom = Cromium.

G I QT (G Siffe e W12 [Ans: a][SBAU'11-12]
(a) =T (b) ©fe=eR (c) oI (@) Fr=

0.5 T FFN BIFF CHAT AL 60° (I G FTERGN 105 m/s @ Fo0© A ZERGA0F O frarier e
- [Ans: b][SAU'10-11]
(a) 6.93 x 10"13 N (b) 6.93 x 10"15 N (c) 10N (A ON

T-REFCGT SHAMN — [Ans: c] [SAU'10-11]
@1 (b)) 2T ()3 (d) 4

SfR BTeE T4 5IW R TIF TS (@l [Ans: b] [SBAU'08-09]
(a) 0° (b) 90° (c) 180° (d) 270°

RIS BIFT (WRFTS [T (@I AW [SBAU'08-09]
(a) 0° (b) 90° (c) 45° (d) 60°

TG (b); 2RI TS 1T (WFCS [{ATS @ICI T 90° |

qYIIT-0¢ : OfGR (BIFIT A 8 Aol &2

G @S T Rem 220 V @R 1% 50 Hz | S<0m A 220 Q @Y I 540 20 00d @i AlS 732
@i=0637A  (b)i, =1A (c)i=sin314t (d)igax =3.11A [SAU’18-19]
R (a); io == = 1A; i = 1sin2nft = sin314t @R I = 0.637 A

GG GEEFTItEd U S ¢ T AP YT @ 100 @R 200 | Y TS onvg 220 V T o

TS S coTE fE =32 [Ans: c][BAU'17-18]
(a) 200 (b) 220 (c) 440 (d) 2000

Scanned with CamScanner




03.

04.

0s.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

ey -
N ‘A

(Bt CRISIT R PR 94 AR 9, SEATHIC G (5ot P s 2o [Ans: b][SAU"17.14
(a) =7 s (b) I8 s (c) Sg TG (d) Frifis GG

400 9 @3f6 PgAT T W@ vl 8mH W32 SR 2[R 5 X 1073A T YA T BIFS FCHA e
e [BAU'I6. 15,
(a) 10~5wb (b) 10-7wb (c) 10~°wb (d) 107*'wb

ST: (b); N = LI = p = % _ 8><10'Z;<(5)x10'3 = 10~"wh

M I o 711 wifE ofve erreza foss ek e [Ans: c][SAU'16-17)
(@) IR W TRRE @ (b) Gl @7 AT @ (c) 1% ~93 @ (d) TIIICCS 3149

T ST FIT A 10 @A 1 10 x 1072 GIIITTA 747 2R S 2—0EA T 8A (A 10A @ WA 277
TG B SR BIeTe e T 0 T2 [BAU'15.1¢)
(@ s50Vv (b) 100 V (c) 150 V (d) 200 V
F: (d); E = LS = 10 lf)lflfms_)zv = 10 x 2 = 200V

R A8 2RI NG 7A | 9 1% 077 T 92 [BAU'15-16]
(a)3.95 A (b) 4.95 A (c) 5.95 A (d) 6.95 A
FTY: (b); Irms = 0.707 Ipeai = 0.707 X 7 = 4.949 A ~ 4.95 A

1 milli — henry-a3 317 ¥ [JGVC'14-15]
(a) 10~°h (b) 1073h (c) 10~¢h (d) 10~2h

FAIT: (b); 1 mili henry = ——h = 10~%h

G35 #AfFSt _12TF 1 = 100 sin 628t T=T S T3 T, 2B T T© 4?2 [BAU'13-14]
(a) —100Hz (b) 50 Hz (c) 100 Hz (d) 160 Hz

I (¢); [ = 1, sinot; 1= 100sin628t

L ot=628t = 0 =628; 2nf =628 =f="2"=99.95 ~ 100 Hz

@5 ARTS I8 AT KRR @12 Tl 3v/2A T G T4 9 IR @F T T97? [BAU'11-12]
(a) 6A (b) 3A (©) V2A (@ 3A

FATY: (b); s = 0.707 I, = 0.707x3v/2 = 3A
@3B FETEIER RN ¢ EFolfE O SGoAS 20:11 OF CE IR MY 12Q =N Sieg | 1 2ETRTe

240V FICAT AP OC GTAT &-1E T 217 [BAU'09-10]
(a) 0.05 A (b) 0.06 A (c) 20 A (d) 22 A
Es s , __ Dg _ 1 _
ST (a); 5 = :—p=> By = J2xEp = 35%240 = 12V
. : : Es 12
Again, E; = [[Ri=> I = T 1v
Bs _Jo_ 12: Doy

Now, B, s S T I, = 0.05 amp )

@ 77 fe =SS AT *IEFre TR 30 OIS (S T2 [BAU'09-1

(a) Generator (b) Transformer (c) Motor (d) Magneto

AN (c); @ 77 o et AEF *fete TRf® T St Motor T "
[BAU'09-

I TEA AR T e Ay e 22 iy freaee T Rem Afdere war 97
(a) Electric motor (b) Generator (c) Transformer (d) Dynamo

SHYI: (c); Transformer 7 21T B fRedrs iy Rers @3 i freaee T o “Afere T4l A7

b
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01.

02.

03.

TYIT-0Y : Hiifufes it fqee

= 4 -
GFTo 4TI AFS TSITST 6 m nz%ﬁﬁahme:z—w. “EEE TF TT TE (A% T2 [BAU’18-19]

(a) 1.5m (b)3m (c)4.5m (d)6.0m
W:(c);v=-3=4.5m

«fb e € TS WA = wwer vwr=m 3.5 D € 2.5 D | TRIE AL T (BT HEE T TR?
(a) —0.5m (b) 0.5m (c) 1m (d) 1.5m [BAU’12-13,15-1618-19]
T (¢); P=3.5-25 . =%= 1

Wemmmﬁmmvmgmagmﬁ?mwmmﬁ? [SAU’18-19]
& 3 8 < B

@3 ()3 ©3 @2

FAHE: (b); wna X allg X gMw = 1= 0, X%X-S- =1= ya =§'

0.1m ¢ 0.3m &P q70ga 76 e o 7o gre face o) (F[ETA GG FT TE2 [BAU'17-18]
(a) 0.00013 m (b) 0.0013 m (c) 0.013 m (d) 0.13m

TRI: (75 B (1R); = = —+ =+ F = 0.075m
(0 Foed SI 2S5 fF7 [Ans: b][SAU'17-18]
(a) €ars (b) TIE==o= (c) o= (d) ===

TP S WALl SR (B 43079 2ifow= =37 [Ans: b][JGVC'17-18]
(a) Sfvafre (b) frafire (o) @mafermzma  (d)Ree

GG TCST AT AFA ST € AT (FT GHg IASTH 0.5m €=z 0.05m | AEF LR PN Ty @I
O CFCE IFI ) T 20O 47 [BAU'16-17]
(a) 0.21 m (b) 0.27 m (c) 0.54m (d) 1.00 m

TMY: (c); L = Fy + ‘;:; =05+2202 = 0.54m

GH6 TEH TR (@FFRT Gy 100cm T (TGS FTel Z3? [Ans: d][SBAU'16-17]
(a)P=100D (b)P=1/100D (c)P=1/10D (d1Db

O fererraa SomICT 2feoe 1.5 1 AT (@ Q% ST ST 93] 50° @it Wofes 2re e es Ryfe
05 | fere 1 $9? [SBAU'16-17]
(a) 60° (b) 61° (c) 61.42° (d) 62.24°

sin 50°

TG (c); @MA, ———= 1.5 ~r=3071° ~A=2r=6142°
G TS (FHG Y2 “JLPA ITOR ATNE 4 L. ¢ 6 FLAL | T 79y 12 G TF 9 S

Ao Fo? [SAU'16-17]
(a) 1.1 (b) 1.2 (c) 1.4 d1.5

T 0); = (u—1) (G +3) =z p=12

e Gifers 3 w92 [Ans: ¢][RU'16-17]
(a) =T (b) A= ©)Tm (d) ST

A AP (T F6? [Ans: c][CVASU'16-17]
(a) 32° (b) 28° (c) 24°30’ (d) 20°20'
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13.

14,

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23,

24,

TF forenTa efermare o arfa o 1.69 @3z o e & 1651 & frera et et 5° T (Mo s,
Te? [Ans: b][JGVC'](,.”i

(@) 0.1° (b) 0.2° (c) 0.3° (d) 0.4°
D TS AT 20cm FINCH THIIE FOF T 60cm (T 2SRy 15w 701 wofoifba et 7@y w0 2727
(@) 15cm (b) 20 cm (c) 30 cm (d) 60 cm IBAU’08-09,15-16]

W(c),,+—=l f=Y 20060 |, ¢ 30em

u+v 20-60

TS ST TAIR PR 3G 16cm T 200 T T T8 Fo 0 4 ot Rafis W afefm Anew ae

(a) 20cm (b) —=12cm (¢) 12cm (d) —20cm
AN (c); m = —;-’ =4 >v=—4y [JGVC’13-14,SAU’13-14,14-15,SBAU14. 13
L1 i 1
i = +v=>;—;—;=u—12cm
/Y S %amwwwwﬁ I 25° 20 QAT AT T7? [SBAU'14-15)
(@) 1.5 (b) 2.37 (c) 1.33 () 1.44
= 2.37
9 F]E féfefcwa AFSAAF V2 20T 97 Prew RS @it we? [BAU'14-15,SBAU'05-0¢]
(a) 60° (b) 30° (c) 40° (d) 45¢

TTITA: (b); =M, feretas efewmies, u = 2 ; frems erow Rgfe @, 5, =
fererm 11, A = 60° [ AR forem)

A+6m

ST &0, 4= is % =>sin(6—0°;—5) = u><sm— V2 x: :%= sin™! (%) =45° . §, = 30°

e wew fRgfs @ 30°

T A0ET FTCA T QT o177 A? [Ans: a] [SAU'14-15]
(a) AT (b) =TT ORF (d) e
80cmWﬁWWWWWﬂWWWWWWWWWWW? [Ans: a]
(a) 40 cm (b) 60 cm (c) 80 cm (d) 100 cm [SBAU'14-15]
" 42 afewm @m o aRge w? [Ans: b] [BSMRAU'14-15]
(a) TRTA (b) BT (c) ety (d) et

5 %0 =191 4F G GF0 4191 AHeA A wrg 4 efeRy orare v @ (L TR ToN Tl @ Q67 THe?
[Ans: a|[SBAU'07-08, BSMRAU'14-15]

(2) 2.5 %5 (b) 5 75 (c) 10 ¥ (d) 7 g5

47 Afe 2fSna 1.33 GR AR A4 AT A4 217 TofF o 50° It Aieifes e ~fifire efemfie

CHTTIE 97 2 — [CVASU'14-15]

(a) 35°
AALIA: (a); 133——'3—i=>s r=
FICHA 2SR %el1E 1.5 Z071 06 SR @Y T 7
(a) 3.99 x 108 ms—?2 (b) 2 x 108 ms~1

STAYH: (b); C (”;";’ ) =2x10°ms™
@ G0 ANGA FATR BA7 ST A4 oS zram A wedfbar 20° @it Rt e are eifwfre 1 F©

ot coTeet A A2 [BAU'14-15]
(c) 60° (d) 90°

() 40° (b) 50°
A —————

(b) 40° (c) 42° (d) 45°
sin 50‘7
= r = 35°

[CYASU'13-14,14-15)
(c) 3 x 10% ms™2 (d) 1.33 x 108 ms~2

TATUI; (a); AfSTRTS A Bod @I T AW
Scanned with CamScanner



‘ B ) ™ smrdiae 7 74

(BAU'14-15]

25,  JIC6A AKD (I TS?

(a) 15° (b) 24° (c) 31° (d) 42°
TR (d); sind = > = O = sin”™? (%) =42
26. DA T[T AfeTaE TS? [Ans: a][BAU'13-14]
il 1 1 1 .
@) sin 21° (b) sin19° © sin16° (d) sin 19° R
27, @3l i e e @ 60 % v way fow T R @@l A 40 Rpfe <, fammRe ST
AT F©7? [BAU'13-14]
(a) 1.67 OF () 1.49 (d) 1.60
Sin(A+8m)
AN (a); p = ——%— = 1.67
sm-z-
28. 8 wAwE fAaton g 997 [Ans: d][BAU'13-14]
(@) 10 cm (b) 15cm ()20 cm (d) 25 cm
29, 10 cm @ 30 cm CFTFI RTGA A6 ST (711 1 LT e SRAe 9 (T g < ?
(a) -1.3cm (b) 0.13 cm (¢)1.3cm (d) 7.5cm [BAU'13-14]
AqYE: (d); f; = 10 cm; f2=30cm;%=fl+fl; F=75cm
1 2
30. & 30cm (R A RS vfs SR @1 eird A = O I (THDT el R [SBAU'13-14]
(a) 0.33D (b) 0.066D (c) 3.33D (d) 6.66D
ctdp Al gt
FAKI: (d); F_f1+f —03-1'_0.3—666D
31, WA T A afsiky {7 [Ans: b][SBAU'13-14]
(a) & (b) ST (c) ToR (d) F=bE T
32, 0.30m (P G GF6 TEH ((TA S F© 70 O3B I G FAE AT AT TR TEI AR AN
T? [JGVC'13-14,BAU'8-9]
(a) 0.30m (b) 0.60m (c) 0.90m (d) 1.2m
Y — Y — =y o L _E L k2 =
A (b m= —~=-1=>v=u . ¢ kLt e Sl g 0.6m
33, G0 TGA @ I TAg FO A7 [CVASU'13-14]
(@) 1D (b) 100 D (c)10D (d)0.1D
ol i e i e
W.(a),p—j(m)—%—l—lD
34, o} AATE FI0o9 A TRE ¢SQZQWWWWWEIWWWWMW?
2 3
(a) 2 (b) 2 (c): (d) 2 [BAU',07-08,12-13, 16-17]
3
. ) _ghw _atg _ 3 _ 4
A (d); aMw —_gl‘_a-__w_“é_é_;

35, 12cm IS VHIGE A6 HoAT (0 TS 7T TG TCA T8 N1 fawel s [ sares afefig 42 =37

(@) 5 cm (b) 6 cm (c) 7 cm (d)9cm [Ans: b][BAU'12-13]
AIG: (b); u = (Tm—‘—l) xf=1x12 = 6cm
36. TIGW G, 7% @ e AEEF T AN @ W Y IR ©f o— [Ans: a] [SAU'12-13]
(a) SS7 (b) T (c) SrarE (d) SEweT-Swe
37, @3f5 @ aR 3je IR [ TR W fawet Q3 T (TS 120 em TF SRIEO | 0o el 97
(2) 2.00D (b)2.25D (c)2.50D (d) —2.50 D [SAU'12-13]
WW:(c);m=§=2;v= 120cm=12m -'-u=§=17'2=0.6m
ey 1,1 1 1 1 _
mﬂ,;+;_?_P=0—f’-+E—P=>P—2.5D

I do-Sw e ops TR

Scanned with CamScanner



39.

41.

42.

43.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

i~ € 5T 2fewers TSI 1.33 €32 1.5 I I WER @ 397 [0S |ead @ 2.28 x 10° ms ™!

(¢) 2.02 x 10° ms (d) 20200 ms™* lSr\U'lz.Ul

(a) 2.02 x 105 ms () 2.02 x 108 ms™!

ST (b); 25 = CC—‘; =C, = ”“;:“’ = 13922900 _ 202 x 10° ms™

ferete e Rgfes cvma wisiew @ 40° 3=, fvfe @ T79? [SBAU 2. |
(a) 20° (b) 40° (¢) 60° (d) 80° :
FTAHS: (b); Jox Rpies 504, —i; =iy =1, |
TTIE =0 39 IS @1 $IE ESR AN I FAA? [Ans: ¢]|ICVASU'12.13, ;‘
(a) 5%% o ooy (b) f&-CFT=TT @01 511 () o IR BN (d) ©@a s b |
o2 &= v whw? [Ans: allCVASU'lZ-nl
(2) 7 + TEEE + WSB! = Al (b) T + SFTRAY + IS = e |
(c) 713 + IS + JE = T (d) @Z N

ST ST TG 20 I TG AR 70 7B @ (0,) 7 & 2fesifs wieetd Tiet-

(a) 90° (b) 135° (c) 75° (d) 45° [Ans: a][CVASU'12-13
T I F6 067 FRST (T 30° 1 V2 2foorars Rifvfe @I M fafess e B2 75 (@l 7 337

(a) 45° (b) 50° (c) 48° (d) 30° [BAU'11-12)

FAAHIF: (a); 6. = sin™?! (ﬁ) = sin™?! (\/%) = 45°

(T S0 S & (i E TG AfSTaicsa I FI060T @2 [Ans: d][BAU'11-12

(a) == (b) Nr= ©) TW (d) @&
G35 TGT TIH WA IR ST o 0T AR 2@ [SBAU'11-12]
(a) I, BT=0T 932 (TG (b) SR, GTEN G2 (=B
(c) I, TTooT W3 [7fFe (d) B, TTHT QL AN
FAHI: (c); ARG AIST 74 A1 ¢ ST T, ©I2 Sqwe] wefet Ao i =1 |
[SBAU'11-12]

G0 SO (T S FACY G0 G B 0T SR SR 20 —
(a) AT (b) &YIF P

() T G AT IR WCEF (7 @ RO (RIPICR T (d) 67 9% #1012 N 241y i
TG (b); —+2 =1 = V = f T o4 et

60° I I RZS 721 WA AW Gl TG o1 T ot aifoly 72 22 [SBAU'11-12]
(a) 47 (b) 5T ()65 @7%
360° 360°_ i ==K

TAA: (b); m = 25— 1= |

@I GF G375 FY 5 FoR | THI8! I8 LR T O T TN (7757 LIS ?

(2) 42D (b) +0.2D (c) —0.2D (d) —2D
1

sf’l"fiﬁ‘i':(c);p=%=v= —§=—0.2D
I G315 ST ETEAT AZBA 6= 1.92 X 108 m/s T (T2 S IO ACATE ETGRIT 3007 AT

[Ans: b][SAU'11-12]

[SBAU'11-12]

F©?

(a) 2.3 (b) 1.56 (c)3.5 (d) 5.0

G ATSE FACSH ETCA (FIPTT G +24 GIfL. | T =/ 9.0 CL.I M7 @3l 78 71t <01 o afefie @RT
[Ans: ¢][SAU'11-12]

tefa =3?
(a) 15cm (b) 14.4cm (c) —14.4cm (d) 12.6cm
" e e
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51,

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

@A & f[{oga &fiey 717 [Ans: c][SAU'10-11]

(a) ST €1 T (b) TS = (c) S = (d) 2T ABG 7R

GFB ST R A ST ¢ SR (BT TG IAFH 50 cm @32 5 cm | GF R4S F9?

(a) 250 (b) 25 (©) 10 (d) 50 [Ans: ¢][SAU'10-11]
30cmWWG@WG%@?W&cmE@WWWWWWWI@?

(a) fawe (b) BraRe (c) EF (d) ST [BAU'09-10]
AT (d); = =% ﬁ:>3—16=%+£3:>%=31—0—6—10=26;1=£6.'.v=60cm

|m| =§=5:>|m1 =1 .. fSfRee SR AT =E|

Romfe i 3 e Fs R ag 50 cm 1 fof 749 +1D O BNl IR FEA o4 O s {77 F©
VR ATH? [BAU'08-09]
(a) zm (b)3m (¢)2m (d) 1m

Wﬂ?{:(d);%+ﬁ=%:>%+é=? [.-.p:-]

8 e Sy -
:>P—V+0.5:>1 Ols—v:>v——1m
G TR Srae AT T T 20em | @ AR PRI YEg FO7 [BAU'08-09]
(a) 4 cm (b) 5 cm (c) 10 cm (d) 40 cm

FAYI: (b); QRIEH, T = 20cm . FEAE, r = 10 cm .-.f=§=1—2‘1:5cm
20cm IR VETGH G5 B (TS @ 25cm S (RIS O SR <10 I T | A T ] -

(a) 4D (b) 2D (c) 1D (d) 3D [SBAU'08-09]
SACT:(c); @RI, f; = 20cm = 0.2m; f, = —25cm = —025m; P = 2=7

i =i, < =fl fl=>13=0—.12—0—0—_12—5 ~P=1D

Baca Tugere! P S A (SO AT AR 6 <06 ? [SBAU'08-09]
(a) SR 2foTeT (b) SrEFBA AT

(c) FFsoAs 1 STered ef o (d) Freie e

JAY: (c); I AR ST (TSR AT T JAE DITEICS SCETe M= ofTesyTs s Srered effswete
A 9T SogE T

G £ IR TG (051 TTHIE 2f FRUGA 130 T elfof 3- [SBAU'08-09]
(a) f '8 2f @9 KT (b) 2f @I IRA
(c) TR e (d) ST VR0Y
T (a); f CPIFICTR B (@0 RIS SEITRe o7y 789 Ty AfSfITas =g el 21—
THED WA IORICEAS D
A TP Ot
2f @3 ARA f 8 2f @F TR
2f 2f
f, 2f @ LY 2f 93 A3
f SR
SES (7 8 A S f @3 3=
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01.

02.

03.

04.

0s.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12

13.

14.

T2 TR WS (iR @ o GRERGIE 3000 5 @R WR | @ c@fb® 5.556 X 107" m T I Ry

T T A T OIS <P RO | POt WO SO (T T Z? [BAU'18-19)
(a) 0° (b) 30° (c) 45° (d) 60°

Farg: (b); sin® = nAN = 3 X 5.556 X 107 x 3000 x 100 = 0.5 ~ 6 = 30°

TR G ATF No @0 ST {7 T 1S T2 [Ans: d][SAU'17-15)
(a) x = nA (b) X = 2n (g) ©@cos(F)=1  (@x=(2n+ 1):

TS GRTETeR e SR «E M afir (1 (Rt g WedS T4 W OIRCT SR e -
(@)% (b) 2M (c) 3M (d)4M  [Ans: =|[SAUI %15
JFEHTER *1$ G2 [Ans: d][JGVC'17-18]
(a) SFrRcER fem ST (b) ST G O AT

(c) 7% forsm ey e et (d) TSN 7 Qe

TR TR ST 2eTet 1.08 @3 OIR-ZEhe §3% 1.005 X0 @ WL AT @A FS? - [BAU'16-17)
(a) 0.88 x 108 ms™! (b) 2.08 x 108 ms™? (c) 2.88 x 108 ms™! (d) 3.25 x 108ms ™!

TY: (); C = -J% = Jureiu0E0 = \/I_OBXL‘OOS — = 2.88 x 108 ms™?

59 @ ©FF TETA A ([TOR OTACE TIPS FCA7? [Ans: b][SAU'16-17]
(3)5x107’m—5x10"°m (b) 107*m —5x 107*m () 6 X 107m — 4 X 107’m (d)107®m — 10*m
@ REA AL TR STHOG 2NN I ? [Ans: d] [RU'16-17]
(a) T (b) fA®Gw (c) HZTBIRT (d) R

ESTTE T FAC FIF T e TH? [Ans: d] [SAU'14-15]
(a) SR (b) et (c) =t (&) T

510 47 G LT BT 2% T TF IR 6w ATz & & 232 [JGVC'14-15]
(a) G- FHAT- TR (b) ITS-AT -1

(c) ALER-FTA-FHA-=TA (d) ER-TIE -T2

AAYE: (b); G = 5; WA = 1; AT 9 BACA™ = 2x |

G SIGORIEd AT ([0 FARTA (FB7? [Ans: b][SBAU'13-14]
@C= [-= (b) c = E ©) C = Hoko @c=te

T T 9 T (AT S T 20! IR 02 (@ ot A g e ot == [Ans: ] [SBAU'13-14]
(a) R (b) @7 AT (c) T (d) S AQ

a3 @fEe ¢ 300m S T4 P &bl I | 43 T T97? [Ans: ¢] [SAU'13-14]
(a) 1Hz (b) 300 kHz (c) 1 MHz (d) 1 kHz

STETEA T AR T - [Ans: a] [CVASU' 13-14]
(a) TR (b) SRATENZS (c) SfSTGat (d) =¥rs-3fA

2 LTRSS ST (R — [Ans: d] [CVASU'13-14]
(a) DT ARG TS 2 (b) I ~IfFTET S T
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0l.

02.

03.

04,

0s.

06.

07.

08.

A SieerR W wh w12 [Ans: c|[CVASU'12-13]

(a) TFEBI (b) SRS (c) AT (d) FTTER

43S 2P ST ST AT 40004 TS & SR SHAAGT — [Ans: d][SAU'10-11]
(a) 5000 A (b) 4000 A (c) 3750 & (d) 3077 A

wiTe OS0 — [Ans: b][SAU'10-11]
(a) % (b) ©fEe GIFITTIX  (c) TG &I (d) FAGTER

e W ot g waw? [Ans: d][SAU'10-11]
(a) AOR SI ORI (c) SRS A (d) FRGTZ

4TS IEFAR (WG ¥ Aot a0 @x FoyE fomed sinear ¢oF | F8oa &fo F©27  [BAU’13-14,15-16,18-19]
V3 2 22 3 , .
@5 C (b) C () 5-C (d);5C [SBAU 13-14,14-15]

T (0); s = 3m, > 1-5 =1y =22

v2 c2 3
J1-e

93> o o2 0¥ 30004 =+ w7 TE =3- [CVASU’18-19]
(a) 1015Hz (b) 101°Hz (c) 108Hz (d) 105Hz

i g C_  3x108 I
AYE: (a); f = TS Hz = 10*°Hz
a3fs WWE T @ 9 et @6 7.5 X 101 kWh @gfes «fE By =01, Fop3 oF *fere weieiie
A [BAU'13-14,17-18]
(2) 30 kg (b) 150 kg (c) 3.6 X 103 kg (d) 7.5 x 103 kg

E  7.5x10'1x103x3600

T (2); E=mc? ~m=—5= Gxomz ke = 30kg
IHRIRF I CFaT o &S FLAE (@ O 5778 28 O 2=/ S A fFerns 7 ¥ s? [BAU'17-18]
(@ExT (b) E o T? (c)E o« T* (d)E « T3

FAYA: (¢); (P TR (AT RAS ©Iwew FNe, E = AeoT?t 1 ;M A = 1,t = 1 3R B0 v Faieg wdie
e=1T O, Ex T* [F,0 43 &35 9f5 TP &35 T #fFifdS1 0 = 5.7 x 1078Wm=2K=*] =i,
FEIE G CFAT (A0S 2ffS ETeate RIS ©iverm e @7 o= e 5gd e Aumeifes |

@ el Benfre Bfee =& wAfawiel I=0a 5.5 x 1011kWh | FfEe ©=e “iffwid Te7? [BAU'16-17]

(a) 12kg (b) 20kg (c) 22kg {d) 25kg

FAYIF: (c); 1kWh = 3.6 X 10°] = 5.5 X 10** x 3.6 X 10° = m X (3 x 10°)? = m = 22kg

qfB N @ TS A 47 o7 faed I? [CVASU'14-15] [SBAU'16-17]
V3 3

(@) C (b)zC (c) 2C (d) %C

m vi 1 v¢ 3 NE
W.(a);2m=‘]—=ﬂ=> l=z=sao=tly=1¢
1-=
C

2

FRCH@ AT ST IBIRAL T JIZTS - [Ans: b][RU'16-17]
(a) TSR0 (b) @ Y (c) TS =y (d) @FBE 7

FIR ¢ BT ofeet @ Tege e [Ans: b] [RU'16-17]
(a) @GS SR (b) X-ray (¢) MRI (d) SHfSaBe
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09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19

20.

21.

IJ ARG 33 5y

ﬂﬁwwﬁﬁawmﬁﬁwwrwokg

T (FNFT ©F 90 kg | TS (@0 TTB AT AP

%37 [Ans: d][CVASU'l6.17]
(a) 4.23 x 107 ms™!? (b) 12 x 101 ms™! (c) 6.03 x 10*® ms™! (d) 1.31 x 108 ms™!

TP AT AR S STHIR TG I 2 [Ans: c][JGVC'16-19)
(a) TIHETHA (b) T () SETSIE (d) POz e

6630 x 107° m B CATHIA (BT *If& F6? [BAU'13-14,15-16)
(2) 0.875 eV (b) 1.875eV (c) 2.875eV (d) 3.875eV

Sol": (b); E = hv = 2 = 2998 x 1079 = 222102 oy — 1 g75eV

AP TofiTe @ Ay Tage -2 [Ans: ¢] [BAU'14.15)
(a) IS Ay ORLIEIE (c) T A (d) 93 I

96 AT IR 57 I T 1.07 eV | @3 5 T @ FA? [CVASU'14.15)
(a) 2.58 x 10'* Hz (b) 1.71 x 10** Hz (c) 1.07 x 10** Hz (d) 3 X 107 Hz

FALIT: (b); Eo = hf, = f, = (2_6%) Hz

AT SIC=rFF 6.31eV 20 757 T F797? [BSMRAU'14-15)
(a) 15.24 x 10'*Hz (b) 15.28 x 10'°Hz (c) 1.54 x 10'1Hz (d) 1.7 X 10**Hz

FAKI: (2); G, BRI FHETATS, W, = 6.31eV = 6.31 X 1.6 X 10°19
AT FIT h = 6.63 X 10734]S; I[5% T™IF, f, =?
S G, Wo = hfy = fy = 22 = S3AOA0 1594 1014Hz

6.63

QB IHT P51 ©F Q2 DA ST 0L TE A [Ans: b] [SBAU'14-15)
@m=m,[1-% () m = 2o () m =12, (d)m =m,

1-:—2 1-=
G5 FRIGI ST 27°C ({F 327°C @ I A1 o7 it iz 3 o =7 [Ans: b][BAU'13-14]
(a) 10 et (b) 16 @I (0) 2w (d) 20 wat

T [T R (T 1.9 m? | TR O FRIT Rraslt T2 @ 0 B 7 wiot 2 T 7
TN 22°C? (FFCARA FSTRE Ol 37°C IR G = 5.7 X 102 Wm=2K~*) [Ans: a] [SAU'13-14]

(a) 177.98 W (b)) 179.98W (c) 119.98 W (d) 199.98 W
W I SeAE @I i 2ffeFam 1kg O @t A, wizge oo (e =g — [Ans: a] [SAU'13-14]
(@) 9x10%] (b) 9 x 101?] (c) 4.5 x 1020 (d) 3 x 106

q6 FHRIF 400K Ol FF 2wt e [feaer waea? [BAU'12-13]
(a) 1351.25 wm™2 (b) 1415.52 wm™2 (c) 1451.52 wm2 (d) 1541.52 wm™2

YA (); E = 0T* = 5.67x1078x(400)* = 1451.52 w/m?

W @ SRE QU R 2AfFq 1 kg ©F @ 21 i1 fofe i o 2q? [BAU'12-13]
(a) 3x 107 (b) 4.5 x 10*%] (c) 6 x 10%] (d) 9 x 1016

FAANI: (d); E = mc? = 1x(3x108)% = 9x10%6Joule

AT FRPYOIRA 25 T=F WA 1.8x10°ms™! @t SN @3B TR re TR wWe orEm) R
fRreTa fof 30 I=7 9Tt Fifow ﬁfﬂ%ﬁﬁﬁ AT O ITA 9O F(I7? [BAU'08-09,SAU'12-13]
(a) 30 =R (b) 39 T=1 (c) 49 T=x (d) 60 I=7

() t = ot =t [V - (1) 2
Wn(c);t—m:to"t c2 :>to"'30 1 (3) "24‘yr'

. WEPFBIAE O T T (25 + 24) TA = 49 I=A|
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0.

Ay L
A oy
3 £

)‘;ﬁl 03

15 I AT AFEH ACSTHIN TSI FE 2.4 x 108ms~1 @1 el AfFamd & 2 9R o FITAGH

EF 50 I 27 F@ NEH | TSI IOTH IT F© I=A? [SBAU'12-13]
' (a) 60 (b) 65 (c) 80 (d) 85

AqYE: (b): t, = 50 ’1 - (2—:-)2 = 30 years

100 MeV (FIOR SIHCAG]- [CVASU'12-13]

(a) 2.25 X 10™"*m (b) 1.16x 10713m

(c) 1.24 X 107*m (d) 3.36 x 107*m

hc hc _ 6.63x10734x3x108 —14
HAYIN:  E=—=2A=—= =1.24 X m
(); E A A E 100x106x1.6x10~19 1.24x 10

A 8 B 7B (15 “e=ia foi@re s ¢ ifotaest 551tz 1 B (BT AL A (FIHTAR ST (@ F97?

(a) 0.5 ¢ (b)2c (©) c (d)4c [BAU'11-12,12-13]
HIYI: (c); (FH I ST (5T @ @05 5T R 7 1 ©1F B (@50 M A (@IoTa el @ T ¢!

@I A0ET FICA IEF @AF 1AW ACEH? [SBAU'11-12] [SBAU'09-10]
(a) ST (b) st (c) @ (d) et

FAY: (b); T 7067 I8 RS witom Taw aferess «3 S 70 38 Taw (<i1w | 7w 3G 1g@- Aot Leogif A
AT A O IS FCX | QS AT I0ET T I (@A 7 A |

1.6 x 108eV *fe*f&F TR TERGET ©F F97? [SBAU'10-11]
(a) 32.4 X 10~1%g (b) 37.5 x 1073kg
(c) 43.2 x 10~2kg (d) 33.2 X 10~%g

R (b); E = (m —mg)c? = 1.6 X 106 x 1.6 X 107° = (m — 9.1 x 10731)(3 x 10%)?
~m = 37.54 x 10731kg

@O e °9 — [Ans: c] [SAU'10-11]
() 1x 103 kg (b) 1 x 1023 kg

(©0 (d) 2.23 x 10731 kg

4TS T/ BT 4.81x10 kg | TEHA ST TR ©FF *ITSTS FATSRS T wivpifEa AAfmier v z1?

(a) 3.762x10°] (b) 3.762x101]

(c) 4.33x101%] (d) 4x10%*] [BAU'09-10]
TMYN: (c); E = mc? = 4.81x1073x(3x10%)? = 4.33x10"*]

T oS TR 3EFH @IF 4Ig B SNTS T ©f (A @ 7y R[S = s A 52 [BAU'09-10]
(a) TG AR (b) €=

ORIBED (d) 3&= 3

AAYR: (a); TS 416 T STERGH (17 (T TR SIS FAC O (ATF FICATS 704 fFofw =1

@ o 2erT et s ARee Sigor o () 9.66x10™°m 1 SRl Sl 7o 247 [SItRe a0
M 2.9x1073mK.]

(a) 200.2K (b) 220K (c) 280K (d) 300.2K
AAYIS: (d); @, Ay, = 9.66x107%m; T =?

[BAU'08-09]

2.9x1073
9.66x10~6

I, A, T = 2.9x107 3= T = = 300.20K
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